
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК, 7 000 ГРН.

 1 квітня 2020    Місто: Лубни

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування, Будівництво, архітектура, Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

інженер-землевпорядник
СТОВ «Мусіївське» (агрохолдинг Астарта- Київ) (Вирощування сільськогосподарської продукції), с.Мусіївка
01.2015 − По теперішній час (9 років 3 місяці)

Обов'язки:

Ведення інформаційних баз даних орендодавців в програмі 1С8, підготовка та реєстр договорів, обмін земельними
ділянками, укладання договорів та додадкових угод оренди землі,нарахування орендної плати та проведення
розрахунків з орендодавцями,інвентаризація договорів в програмі 1С8, обміри полів GPS.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Харківський національний аграрний університет ім.В.В.Докучаєва (Харків)
Спеціальність: Інженер-землевпорядник, землеустрій та кадастр
повна вища, 09.2018 − 12.2019 (1 рік 2 місяці)

Харківський національний аграрний університет ім.В.В.Докучаєва (Харків)
Спеціальність: Інженер-землевпорядник, геодезія та землеустрій
незакінчена вища, 09.2016 − 06.2018 (1 рік 9 місяців)

Аграрно-економічний коледж ПДАА (Полтава)
Спеціальність: Геодезія та землеустрій, технік-землевпорядник
середньо-спеціальна, 09.2012 − 06.2016 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Практичний досвід роботи з комп’ютером,володію досконало Інтернетом,досвід роботи
в програмі 1С8 та з геодезичними приладами: тахеометрами, теодолітами, і GPS.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Активна життєва позиція, комунікабельна,пунктуальна,не створюю
конфліктних ситуацій у колективі, відповідальна, здатна швидко навчатись.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримати досвід роботи і бути затребуваним працівником.

https://jobs.ua/resume/lubny
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